

Honlapjaink:

[www.cavinton.vilaga.hu](http://www.cavinton.vilaga.hu)

[www.vadroszak.hu](http://www.vadroszak.hu)



*Meghívó*

Támogatóink:

Alapítvány a Magyar Népi Kultúráért  
Itthon Európában a Művészetért Alapítvány



1995-ben, a Vadrózsák táncgyűttes 45 éves jubileumi műsorában a régi, idősebb táncosok táncsal köszöntötték a fiatalokat. A próbák során felmerült, hogy jó lenne az előadás után is folytatni a táncot, rendszeresen találkozni. Ez **Erdélyi Tibor** vezetésével megvalósult, és a mai napig működik a Vadrózsák táncgyűttes CAVINTON (szenior) csoportja.

A Cavinton néptáncsoport sajátossága, hogy olyan tagokból áll (45-74 éves táncosok), akiknek táncos múltjuk van, fiatal korukban rövidebb-hosszabb ideig néptáncoltak, sokan a Vadrózsák táncgyűttesben. A szenior csoport tagjai kicsit nosztalgiából, az egészségük megtartásáért, a népművészet és az identitás ápolásáért is táncolnak.

A próbák az első években heti egy, de most már heti két alkalommal zajlanak. Az országban még egy „senior” együttesről nem tudunk, amelyik hetente kétszer rendszeresen próbálna. Az erőnléti edzésen és néhány régebbi koreográfia felújításán túl, folyamatosan készülnek új koreográfiák is. Élő repertoárunk 21 tánc. Műsorunkon a Kárpát-medencében élő népek táncai szerepelnek, nemcsak magyar táncokat tanulunk, hanem a velünk élő nemzetiségiekét is

Rendszeresen fellépünk különböző rendezvényeken, idősök otthonában, közösségi házakban, falunapokon, adventi műsorokban és a két évente megrendezésre kerülő Öregtáncos találkozón.

Minden hó első péntekén néptánc klubot tartunk a hatvanas korosztálynak.

## Meghívó

**A Cavinton néptáncsoport szeretettel meghívja Önt  
2011. április 2-án, 17 órakor  
megalakulásának 15. évfordulója alkalmából rendezett műsorára.**

(Helyszín: Őrmezei Községi Ház Budapest, XI. ker., Cirmos utca 8., a belépés díjtalan.)

Fellépők: a *Vadrózsák Néptáncgyűttes szenior csoportja*,  
és a *Vadrózsák Néptáncgyűttes felnőtt csoportja*.

Meghívott vendég: Kulturno Umetniško Društvo SVOBODA  
Bistrica ob Dravi (Szlovénia)

Művészeti vezető: **Erdélyi Tibor** Erkel-díjas koreográfus

Felnőtt együttesvezető, koreográfus: **Onodi Attila** a Népművészet Ifjú  
Mestere

Női tánckarvezető, koreográfus: **Onodiné Csécsi Katalin** a Népművészet  
Ifjú Mestere